



В Тамбовском районе вынесен приговор по уголовному делу о смерти пенсионерки



Собранные Тамбовским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Тамбовской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 33-летнему местному жителю. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшее по неосторожности смерть потерпевшего).

Следствием и судом установлено, что 12 апреля текущего года обвиняемый вместе с матерью распивал спиртные напитки в доме у пожилой соседки. Там, в ходе словесного конфликта с матерью, мужчина схватил металлическую сковороду и замахнулся на нее, однако за женщину заступилась соседка, закрыв ее собой, в результате чего удар пришелся ей по голове. Затем злоумышленник еще несколько раз ударил пенсионерку и вместе с матерью покинул ее дом.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Тамбовской области

На следующий день 83-летняя потерпевшая в бессознательном состоянии была доставлена в больницу, где в скором времени скончалась от полученной травмы головы.

Приговором суда мужчине назначено наказание в виде 8 лет лишения свободы с отбыванием в исправительной колонии строгого режима.

27 Ноября 2018

Адрес страницы: <https://tambov.sledcom.ru/news/item/1276048>